

"Инаугурация Армена Саркисяна состоится в СКК"

Парламент обсудит процедуру принятия присяги новоизбранного президента РА Армена Саркисяна. Вопрос включен в повестку НС, передает In.am.

Российская Википедия "породнилась" премьера Карена с Самвелом Карапетяном

Армянский читатель не без удивления может обнаружить в российском сегменте Википедии удивительный «факт» — якобы Карен и Самвел Карапетяны — братья.

Старец Гавриил предупреждает об опасности встречи с пришельцами



В Интернете появились предсказания российского старца Гавриила, который был канонизирован православной церковью в 2012 году, сообщает издание "Российский Диалог".

Замначальника управления Минобороны обвиняется во взяточничестве

Высокопоставленный чиновник Минобороны РА арестован за взяточничество в особо крупном размере, сообщила пресс-служба Генеральной прокуратуры.

Член Совета старейшин подает в суд на фонд "Ереван"

Речь о серьезных коррупционных рисках



Член Совета старейшин Еревана от блока «Елк» Арак Арутюнян и депутат НС от фракции «Елк» Лена Назарян подают в суд на фонд «Ереван» и Комитет государственных доходов, передает Азатутюн.ап.

В судебном порядке они требуют предоставить данные о том, кто за последние два года перечислил 100 тыс. и более драмов в фонд «Ереван».

Член фракции «Елк», депутат НС Лена Назарян в свою очередь обратилась за этими данными в Комитет государственных доходов (КГД).

Гаяне Варданян назначена начальником УИУ "Абовян"

Полковник юстиции Гаяне Варданян назначена начальником уголовного-исполнительного учреждения «Абовян», сообщает news.am в отделе по связям с общественностью данного УИУ, которое называют также «женской колонией».

Навестили, положили цветы и... забыли?!



Ася ЦАТУРОВА

Начало на стр. 1

Руководитель пресс-канцелярии Первопрестольного Святого Эчмиадзиня Тер Ваграм Меликян в эфире ОТА отмечает: «Это чудно и вере, и народу. Кремация рассматривается как неуважение к телу».

"Никакого переименования улицы Вазгена Саркисяна не будет!"

Совет старейшин Еревана игравчи отказал игривой "Еркир Цирани"

Вчера состоялось очередное скандальное заседание столичного Совета старейшин. В самом начале заседания выступили члены фракции «Елк» и назвали неприемлемым включение в повестку для двух вопросов от «Еркир Цирани».

Сообщение о том, что на кредиты справляют свадьбы, Новый год и другие торжества, уже никого не удивляет. Но то, что банки начали предоставлять кредиты на посещение саун, бас-

"Банки предоставляют льготные кредиты на посещение фитнес-центра Гагика Царукяна"

Сообщения о том, что на кредиты справляют свадьбы, Новый год и другие торжества, уже никого не удивляет.

Сколько пластика попадает в организм с бутылкированной водой?



В среднем вода из бутылок содержит 325 частиц микропластика на один литр. К такому выводу пришли ученые из Университета штата Нью-Йорк, их работу публикует orbmedia.org.

"Правящая элита приглашена на юбилей Гагика Арутюняна"

23 марта бывшему главе КС, ныне председателю Высшего судебного совета Гагика Арутюняну исполнится 70 лет.

По сведениям издания, на торжество приглашены несколько сотен гостей, в том числе высокопоставленные лица страны.

Во всем повинны изношенные газовые баллоны

Случаи возгорания автомобилей с газовыми баллонами, увы, не теряют актуальности. С 2012 года по сегодняшний день зафиксировано 537 таких инцидентов, заявил глава отдела пропаганды Госинспекции пожарной и техбезопасности МЧС РА Сергей Айрапетян.